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Anmeldestart zur demopark 2025 – jetzt Ausstellungsfläche buchen!

Frankfurt, 17. April 2024 – Wer dabei sein will, sollte nicht zögern.
Schließlich zählt die demopark zu den gefragtesten Innovationsmessen der Grünen Branche. Vom 22. bis 24. Juni 2025 geht Europas größte Freilandausstellung ihrer Art in die nächste Runde. Für Hersteller von Maschinen und Geräten für den Garten- und Landschaftsbau sowie zur Rasen- und Golfplatzpflege gilt daher: jetzt anmelden und die Standfläche für 2025 buchen.
[bookmark: _Hlk163833434]
Innovationserlebnis mit konzeptionellen Neuerungen

„Wir machen Innovation zum Erlebnis – praxisnah und breitgefächert“, sagt demopark-Messedirektor Dr. Tobias Ehrhard. „Und zwar gleich in doppelter Hinsicht: Dass wir im kommenden Jahr eine spannende Messe mit vielfältiger Technik, effektiven Gesprächen und interessanten Begegnungen erleben werden, daran arbeitet unser Projektteam schon jetzt auf Hochtouren. Zugleich wird es aber auch Neuerungen im Messekonzept geben, die den Besuch noch effektiver und interessanter machen“. So plant der Organisator, einen demopark-Campus als lebendigen Treffpunkt der Grünen Branche mit Fachvorträgen, Vorführungen und Shows einzurichten. Pagodenzelte mit Ausstellern reihen sich dann um ein Forum mit angrenzender interaktiver Networkingzone und Gastronomiebereich. 

Das großzügige demopark-Areal bietet Technik, Dialog und Erlebnis live auf mehr als 250.000 Quadratmetern. Besucher aus nah und fern erwartet ein einzigartiges Spektrum an Maschinen, Geräten und Softwaresystemen. Ein Fachprogramm mit zahlreichen Innovationsthemen rund um die Kommunaltechnik, die Rasen- und Golfplatzpflege ist derzeit in Vorbereitung.
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Hightech im Praxiseinsatz
„Was uns von anderen unterscheidet, ist der Mitmachfaktor. Ein Großteil der präsentierten Produkte kann direkt vor Ort ausprobiert werden“, erläutert Ehrhard. Segmentspezifisch gruppierte Demoflächen machen die demopark zum unverzichtbaren Hotspot für GaLaBauer und Grünprofis. 
Das beweisen auch die demopark-Innovationsmedaillen in Gold und Silber, mit denen die interessantesten Neuheiten prämiert werden.

Anmeldung ab sofort online möglich
Interessierte Hersteller und Vertriebsorganisationen können sich direkt unter www.demopark.de online anmelden. Anmeldeschluss ist der 30. September 2024. Auf der letzten demopark informierten sich rund 33.000 Fachbesucher aus 16 Ländern an Messeständen und Demoflächen von mehr als 400 Ausstellern aus ganz Europa.

Haben Sie noch Fragen? demopark-Pressesprecher Christoph Götz, 
Tel. +49 69 6603-1891, steht Ihnen für weitere Auskünfte gerne zur Verfügung!
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Dr. Tobias Ehrhard, Messedirektor
der demopark. Quelle: Kastner.
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